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Filozofski fakultet
 

Anketa o uvjetima nastavničkog rada za akademsku godinu 2022./2023. ()
Broj odgovora = 33

Overall indicatorsOverall indicators

Global Index +- av.=3,6
dev.=1,2

1 2 3 4 5

2. Za pitanja u sljedećim točkama (od 2.1 do 2.9, od
2.15 do 2.31 te od 2.33 do 2.35) vrijedi:

1 – ne slažem se
2 – uglavnom se ne slažem
3 – niti se slažem niti se ne slažem
4 – uglavnom se slažem
5 – u potpunosti se slažem

Molimo Vas popunite ovaj upitnik tako što ćete
odabrati  jedan od ponuđenih odgovora.  

+- av.=3,6
dev.=1,2

1 2 3 4 5

Survey ResultsSurvey Results

Legend
Question text Right poleLeft pole n=No. of responses

av.=Mean
dev.=Std. Dev.
ab.=Abstention

25%

1

0%

2

50%

3

0%

4

25%

5

Relative Frequencies of answers Std. Dev. Mean

Scale Histogram

1. Općeniti podaci1. Općeniti podaci

Sastavnica Sveučilišta u Splitu:1.1)

n=33Filozofski fakultet 100%

Zvanje:1.2)

n=33docent 24.2%

izvanredni profesor 27.3%

redoviti profesor 9.1%

redoviti profesor u trajnom zvanju 6.1%

znanstveni suradnik 6.1%

viši znanstveni suradnik 3%

asistent 9.1%

predavač 3%

lektor 6.1%

viši lektor 6.1%
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Godine staža u sustavu visokog obrazovanja:1.3)

n=330 3%

4 9.1%

5 6.1%

6 3%

7 6.1%

9 3%

12 9.1%

13 3%

14 6.1%

15 3%

16 6.1%

17 6.1%

18 3%

20 15.2%

21 3%

23 3%

25 3%

29 3%

30 3%

42 3%

Spol:1.4)

n=32Ž 78.1%

M 18.8%

Ne želim se izjasniti 3.1%

Na kojim razinama izvodite nastavu (moguć je višestruki odgovor):1.5)

n=33sveučilišni prijediplomski studij 87.9%

sveučilišni diplomski studij 84.8%

sveučilišni integrirani studij 27.3%

sveučilišni specijalistički studij 0%

stručni prijediplomski studij 0%

stručni diplomski studij 0%

stručni kratki studij 0%

doktorski studij 15.2%

2. Za pitanja u sljedećim točkama (od 2.1 do 2.9, od 2.15 do 2.31 te od 2.33 do 2.35) vrijedi:

1 – ne slažem se
2 – uglavnom se ne slažem
3 – niti se slažem niti se ne slažem
4 – uglavnom se slažem
5 – u potpunosti se slažem

Molimo Vas popunite ovaj upitnik tako što ćete odabrati  jedan od ponuđenih odgovora.  

2. Za pitanja u sljedećim točkama (od 2.1 do 2.9, od 2.15 do 2.31 te od 2.33 do 2.35) vrijedi:

1 – ne slažem se
2 – uglavnom se ne slažem
3 – niti se slažem niti se ne slažem
4 – uglavnom se slažem
5 – u potpunosti se slažem

Molimo Vas popunite ovaj upitnik tako što ćete odabrati  jedan od ponuđenih odgovora.  
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Predznanje studenata na zadovoljavajućoj je razini.2.1)
51 n=33

av.=2,8
dev.=0,9

6,1%

1

27,3%

2

48,5%

3

15,2%

4

3%

5

Prostorni kapaciteti u odnosu na broj studenata su
primjereni.

2.2)
51 n=33

av.=3,8
dev.=1,2

3%

1

15,2%

2

15,2%

3

27,3%

4

39,4%

5

Broj nastavnog osoblja u odnosu na broj studenata
je primjeren.

2.3)
51 n=33

av.=3,6
dev.=1,2

0%

1

27,3%

2

12,1%

3

33,3%

4

27,3%

5

Studenti su motivirani za studiranje.2.4)
51 n=33

av.=3,2
dev.=1

6,1%

1

9,1%

2

48,5%

3

27,3%

4

9,1%

5

Za nastavu mi je dostupna sva potrebna tehnička
oprema.

2.5)
51 n=33

av.=4,4
dev.=1

0%

1

12,1%

2

0%

3

27,3%

4

60,6%

5

Računalne aplikacije koje su mi potrebne za
izvođenje nastave su osigurane.

2.6)
51 n=33

av.=4,5
dev.=0,9

0%

1

9,1%

2

3%

3

12,1%

4

75,8%

5

Za pripremu nastave imam dovoljno vremena.2.7)
51 n=33

av.=4,2
dev.=1,2

6,1%

1

9,1%

2

3%

3

21,2%

4

60,6%

5

Prostor predviđen za nastavu je adekvatno
klimatiziran (grijanje, hlađenje).

2.8)
51 n=33

av.=4,5
dev.=0,9

0%

1

3%

2

15,2%

3

15,2%

4

66,7%

5

Omogućeno mi je kontinuirano usavršavanje
nastavničkih kompetencija (posjete drugim
sveučilištima, didaktički tečajevi i sl.).

2.9)
51 n=33

av.=4
dev.=1,2

3%

1

12,1%

2

18,2%

3

18,2%

4

48,5%

5

Nastava se na vašoj visokoškolskoj ustanovi odvija:2.10)

n=33a) samo ujutro od 8 do 14 sati 3%

b) samo popodne od 14 do 20 sati 0%

c) cijeli dan od 8 do 20 sati 97%

Ukoliko ste u znanstveno-nastavnom/nastavnom ili umjetničko-nastavnom zvanju održavate li uz predavanja i vježbe (auditorne,
laboratorijske, seminare, konstrukcijske)?

2.11)

n=32a) da 84.4%

b) ne 15.6%

Opseg nastavnih aktivnosti (nastava, ispiti,
mentorstva) ostavlja dovoljno radnog vremena za
znanstveni, umjetnički i stručni rad.

2.15)
51 n=33

av.=3,2
dev.=1,3

15,2%

1

18,2%

2

12,1%

3

45,5%

4

9,1%

5
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Potrebna stručna i znanstvena literatura brzo je i
lako dostupna.

2.16)
51 n=33

av.=3,9
dev.=1,1

3%

1

12,1%

2

15,2%

3

33,3%

4

36,4%

5

Prostor predviđen za istraživanje (laboratorij i sl.)
odgovarajuće je veličine.

2.17)
51 n=32

av.=3,8
dev.=1,4

9,4%

1

12,5%

2

9,4%

3

21,9%

4

46,9%

5

Prostor predviđen za istraživanje sadrži svu
potrebnu opremu. 

2.18)
51 n=32

av.=3,9
dev.=1,1

6,3%

1

3,1%

2

21,9%

3

34,4%

4

34,4%

5

Financijska sredstva za znanstveno-istraživački ili
umjetničko-istraživački rad primjerena su potrebama.

2.19)
51 n=31

av.=3,3
dev.=1,4

12,9%

1

19,4%

2

16,1%

3

25,8%

4

25,8%

5

Na sastavnici/sveučilištu postoji odgovarajuća
pomoć pri prijavi znanstvenih, stručnih ili umjetničkih
projekata.

2.20)
51 n=33

av.=3,2
dev.=1,5

18,2%

1

15,2%

2

18,2%

3

24,2%

4

24,2%

5

Znanstveni, stručni ili umjetnički rad i vrijeme
utrošeno na njega primjereno se vrednuje.

2.21)
51 n=33

av.=3,4
dev.=1,4

9,1%

1

24,2%

2

15,2%

3

24,2%

4

27,3%

5

Administrativne službe sastavnice daju svu potrebnu
podršku u radu nastavnika.

2.22)
51 n=33

av.=3,8
dev.=1,1

3%

1

9,1%

2

24,2%

3

30,3%

4

33,3%

5

Na sastavnici/sveučilištu osigurana je mogućnost
cjelodnevnog rada (topli obrok, prostor za
kratkotrajni odmor, rekreacija).

2.23)
51 n=32

av.=3,1
dev.=1,7

28,1%

1

15,6%

2

9,4%

3

12,5%

4

34,4%

5

Zadovoljna/zadovoljan sam odnosom Sveučilišta
prema svojoj sastavnici.

2.24)
51 n=32

av.=3,8
dev.=1

3,1%

1

3,1%

2

34,4%

3

31,3%

4

28,1%

5

Zadovoljna/zadovoljan sam međuljudskim odnosima
na sastavnici/sveučilištu.

2.25)
51 n=33

av.=3,9
dev.=1,1

3%

1

9,1%

2

21,2%

3

27,3%

4

39,4%

5

Podrška tehničkih službi vaše sastavnice brza je i
kvalitetna.

2.26)
51 n=33

av.=4,1
dev.=1,1

3%

1

6,1%

2

15,2%

3

33,3%

4

42,4%

5

Zadovoljna/zadovoljan sam odnosom uprave
sastavnice (dekan/pročelnik, prodekani/zamjenici
pročelnika) prema nastavnom radu.

2.27)
51 n=33

av.=4,3
dev.=1,1

3%

1

6,1%

2

12,1%

3

15,2%

4

63,6%

5

Politika pomlađivanja visokih učilišta na razini države
je dobra.

2.28)
51 n=33

av.=2,6
dev.=1

15,2%

1

33,3%

2

33,3%

3

15,2%

4

3%

5
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Zadovoljna/zadovoljan sam s plaćom koju primam.2.29)
51 n=32

av.=3,7
dev.=1,3

9,4%

1

9,4%

2

21,9%

3

25%

4

34,4%

5

Visina plaće u visokom obrazovanju objektivno
vrednuje rad nastavnika.

2.30)
51 n=33

av.=3,2
dev.=1,4

18,2%

1

12,1%

2

21,2%

3

27,3%

4

21,2%

5

Zadovoljna/zadovoljan sam financijskim i drugim
oblicima nagrađivanja iznadprosječnog angažmana
nastavnika u različitim  aktivnostima (projekti,
znanost, institucionalni rad, nastava).

2.31)
51 n=33

av.=3,1
dev.=1,6

24,2%

1

15,2%

2

18,2%

3

15,2%

4

27,3%

5

Procijenite težinu ispunjavanja uvjeta propisanih za
izbore i napredovanje
(1 – jako lagani, 2 – lagani, 3 – primjereni, 4 –
zahtjevni, 5 – prezahtjevni).

2.32)
51 n=33

av.=3,4
dev.=0,7

0%

1

3%

2

60,6%

3

27,3%

4

9,1%

5

Smatram da je stručni rad primjereno vrednovan u
propisanim uvjetima za izbore i napredovanja u
zvanjima.

2.33)
51 n=33

av.=3,2
dev.=1,1

9,1%

1

15,2%

2

33,3%

3

36,4%

4

6,1%

5

Smatram da je institucijski doprinos primjereno
vrednovan u propisanim uvjetima za izbore i
napredovanja u zvanjima.

2.34)
51 n=33

av.=3,2
dev.=1,1

9,1%

1

18,2%

2

33,3%

3

27,3%

4

12,1%

5

Postojeći mehanizmi suradnje s gospodarstvom su
zadovoljavajući.

2.35)
51 n=33

av.=3,1
dev.=1

6,1%

1

15,2%

2

54,5%

3

15,2%

4

9,1%

5

3. U sljedećoj grupi ponuđenih odgovora rangirajte razloge zbog kojih radite na visokom učilištu
(1- najvažniji, 6 – najmanje važan)
3. U sljedećoj grupi ponuđenih odgovora rangirajte razloge zbog kojih radite na visokom učilištu
(1- najvažniji, 6 – najmanje važan)

Zadovoljstvo plaćom3.1)
61 n=32

av.=3,5
dev.=1,3

6,3%

1

15,6%

2

31,3%

3

28,1%

4

9,4%

5

9,4%

6

Rad s mladim ljudima3.2)
61 n=33

av.=3,2
dev.=2,1

30,3%

1

21,2%

2

6,1%

3

12,1%

4

3%

5

27,3%

6

Dinamičan posao (stalne promjene, stalno učenje)3.3)
61 n=32

av.=3,2
dev.=1,9

28,1%

1

18,8%

2

6,3%

3

15,6%

4

12,5%

5

18,8%

6

Društveni ugled3.4)
61 n=32

av.=3,5
dev.=1,4

6,3%

1

21,9%

2

25%

3

25%

4

9,4%

5

12,5%

6

Radno vrijeme3.5)
61 n=32

av.=3,4
dev.=1,8

15,6%

1

28,1%

2

6,3%

3

15,6%

4

18,8%

5

15,6%

6

Ostalo3.6)
61 n=27

av.=3,5
dev.=1,9

18,5%

1

11,1%

2

29,6%

3

11,1%

4

0%

5

29,6%

6
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Profile
Subunit: Sveučilište u Splitu - anketa o uvjetima nastavničkog rada
Name of the instructor: Filozofski fakultet
Name of the course:
(Name of the survey)

Anketa o uvjetima nastavničkog rada za akademsku godinu 2022./2023.

Values used in the profile line: Mean

2. Za pitanja u sljedećim točkama (od 2.1 do 2.9, od 2.15 do 2.31 te od 2.33 do 2.35) vrijedi:

1 – ne slažem se
2 – uglavnom se ne slažem
3 – niti se slažem niti se ne slažem
4 – uglavnom se slažem
5 – u potpunosti se slažem

Molimo Vas popunite ovaj upitnik tako što ćete odabrati  jedan od ponuđenih odgovora.  

2. Za pitanja u sljedećim točkama (od 2.1 do 2.9, od 2.15 do 2.31 te od 2.33 do 2.35) vrijedi:

1 – ne slažem se
2 – uglavnom se ne slažem
3 – niti se slažem niti se ne slažem
4 – uglavnom se slažem
5 – u potpunosti se slažem

Molimo Vas popunite ovaj upitnik tako što ćete odabrati  jedan od ponuđenih odgovora.  

2.1) Predznanje studenata na zadovoljavajućoj je
razini.

1 5
n=33 av.=2,8 md=3,0 dev.=0,9

2.2) Prostorni kapaciteti u odnosu na broj studenata
su primjereni.

1 5
n=33 av.=3,8 md=4,0 dev.=1,2

2.3) Broj nastavnog osoblja u odnosu na broj
studenata je primjeren.

1 5
n=33 av.=3,6 md=4,0 dev.=1,2

2.4) Studenti su motivirani za studiranje. 1 5
n=33 av.=3,2 md=3,0 dev.=1,0

2.5) Za nastavu mi je dostupna sva potrebna
tehnička oprema.

1 5
n=33 av.=4,4 md=5,0 dev.=1,0

2.6) Računalne aplikacije koje su mi potrebne za
izvođenje nastave su osigurane.

1 5
n=33 av.=4,5 md=5,0 dev.=0,9

2.7) Za pripremu nastave imam dovoljno vremena. 1 5
n=33 av.=4,2 md=5,0 dev.=1,2

2.8) Prostor predviđen za nastavu je adekvatno
klimatiziran (grijanje, hlađenje).

1 5
n=33 av.=4,5 md=5,0 dev.=0,9

2.9) Omogućeno mi je kontinuirano usavršavanje
nastavničkih kompetencija (posjete drugim
sveučilištima, didaktički tečajevi i sl.).

1 5
n=33 av.=4,0 md=4,0 dev.=1,2

2.15) Opseg nastavnih aktivnosti (nastava, ispiti,
mentorstva) ostavlja dovoljno radnog vremena
za znanstveni, umjetnički i stručni rad.

1 5
n=33 av.=3,2 md=4,0 dev.=1,3

2.16) Potrebna stručna i znanstvena literatura brzo je
i lako dostupna.

1 5
n=33 av.=3,9 md=4,0 dev.=1,1

2.17) Prostor predviđen za istraživanje (laboratorij i
sl.) odgovarajuće je veličine.

1 5
n=32 av.=3,8 md=4,0 dev.=1,4

2.18) Prostor predviđen za istraživanje sadrži svu
potrebnu opremu. 

1 5
n=32 av.=3,9 md=4,0 dev.=1,1

2.19) Financijska sredstva za znanstveno-
istraživački ili umjetničko-istraživački rad
primjerena su potrebama.

1 5
n=31 av.=3,3 md=4,0 dev.=1,4

2.20) Na sastavnici/sveučilištu postoji odgovarajuća
pomoć pri prijavi znanstvenih, stručnih ili
umjetničkih projekata.

1 5
n=33 av.=3,2 md=3,0 dev.=1,5

2.21) Znanstveni, stručni ili umjetnički rad i vrijeme
utrošeno na njega primjereno se vrednuje.

1 5
n=33 av.=3,4 md=4,0 dev.=1,4

2.22) Administrativne službe sastavnice daju svu
potrebnu podršku u radu nastavnika.

1 5
n=33 av.=3,8 md=4,0 dev.=1,1

2.23) Na sastavnici/sveučilištu osigurana je
mogućnost cjelodnevnog rada (topli obrok,
prostor za kratkotrajni odmor, rekreacija).

1 5
n=32 av.=3,1 md=3,0 dev.=1,7

2.24) Zadovoljna/zadovoljan sam odnosom
Sveučilišta prema svojoj sastavnici.

1 5
n=32 av.=3,8 md=4,0 dev.=1,0

2.25) Zadovoljna/zadovoljan sam međuljudskim
odnosima na sastavnici/sveučilištu.

1 5
n=33 av.=3,9 md=4,0 dev.=1,1
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2.26) Podrška tehničkih službi vaše sastavnice brza
je i kvalitetna.

1 5
n=33 av.=4,1 md=4,0 dev.=1,1

2.27) Zadovoljna/zadovoljan sam odnosom uprave
sastavnice (dekan/pročelnik, prodekani/
zamjenici pročelnika) prema nastavnom radu.

1 5
n=33 av.=4,3 md=5,0 dev.=1,1

2.28) Politika pomlađivanja visokih učilišta na razini
države je dobra.

1 5
n=33 av.=2,6 md=3,0 dev.=1,0

2.29) Zadovoljna/zadovoljan sam s plaćom koju
primam.

1 5
n=32 av.=3,7 md=4,0 dev.=1,3

2.30) Visina plaće u visokom obrazovanju objektivno
vrednuje rad nastavnika.

1 5
n=33 av.=3,2 md=3,0 dev.=1,4

2.31) Zadovoljna/zadovoljan sam financijskim i
drugim oblicima nagrađivanja iznadprosječnog
angažmana nastavnika u različitim

1 5
n=33 av.=3,1 md=3,0 dev.=1,6

2.32) Procijenite težinu ispunjavanja uvjeta
propisanih za izbore i napredovanje
(1 – jako lagani, 2 – lagani, 3 – primjereni, 4 –

1 5
n=33 av.=3,4 md=3,0 dev.=0,7

2.33) Smatram da je stručni rad primjereno
vrednovan u propisanim uvjetima za izbore i
napredovanja u zvanjima.

1 5
n=33 av.=3,2 md=3,0 dev.=1,1

2.34) Smatram da je institucijski doprinos primjereno
vrednovan u propisanim uvjetima za izbore i
napredovanja u zvanjima.

1 5
n=33 av.=3,2 md=3,0 dev.=1,1

2.35) Postojeći mehanizmi suradnje s
gospodarstvom su zadovoljavajući.

1 5
n=33 av.=3,1 md=3,0 dev.=1,0

3. U sljedećoj grupi ponuđenih odgovora rangirajte razloge zbog kojih radite na visokom učilištu
(1- najvažniji, 6 – najmanje važan)
3. U sljedećoj grupi ponuđenih odgovora rangirajte razloge zbog kojih radite na visokom učilištu
(1- najvažniji, 6 – najmanje važan)

3.1) Zadovoljstvo plaćom 1 6
n=32 av.=3,5 md=3,0 dev.=1,3

3.2) Rad s mladim ljudima 1 6
n=33 av.=3,2 md=2,0 dev.=2,1

3.3) Dinamičan posao (stalne promjene, stalno
učenje)

1 6
n=32 av.=3,2 md=3,0 dev.=1,9

3.4) Društveni ugled 1 6
n=32 av.=3,5 md=3,0 dev.=1,4

3.5) Radno vrijeme 1 6
n=32 av.=3,4 md=3,5 dev.=1,8

3.6) Ostalo 1 6
n=27 av.=3,5 md=3,0 dev.=1,9
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Comments ReportComments Report

2. Za pitanja u sljedećim točkama (od 2.1 do 2.9, od 2.15 do 2.31 te od 2.33 do 2.35) vrijedi:

1 – ne slažem se
2 – uglavnom se ne slažem
3 – niti se slažem niti se ne slažem
4 – uglavnom se slažem
5 – u potpunosti se slažem

Molimo Vas popunite ovaj upitnik tako što ćete odabrati  jedan od ponuđenih odgovora.  

2. Za pitanja u sljedećim točkama (od 2.1 do 2.9, od 2.15 do 2.31 te od 2.33 do 2.35) vrijedi:

1 – ne slažem se
2 – uglavnom se ne slažem
3 – niti se slažem niti se ne slažem
4 – uglavnom se slažem
5 – u potpunosti se slažem

Molimo Vas popunite ovaj upitnik tako što ćete odabrati  jedan od ponuđenih odgovora.  

Procijenite koliko sati u prosjeku tjedno utrošite na nastavu:2.12)

6

8 (3 Counts)

10 (4 Counts)

12 (2 Counts)

15 (5 Counts)

20 (7 Counts)

23

25 (2 Counts)

28

30 (3 Counts)

50
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Procijenite koliko sati u prosjeku tjedno utrošite na znanstveno-istraživački, umjetnički ili stručni rad:2.13)

4 (2 Counts)

5

8

10 (6 Counts)

12 (3 Counts)

15 (4 Counts)

18

20 (2 Counts)

25 (3 Counts)

30 (4 Counts)

40 (2 Counts)

50

70
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Procijenite koliko sati u prosjeku tjedno utrošite na ostale aktivnosti (administracija, rad u stručnim tijelima i sl.)2.14)

1

2 (4 Counts)

3 (3 Counts)

4 (3 Counts)

5 (8 Counts)

7

8 (2 Counts)

10 (5 Counts)

15

20 (2 Counts)

30 (2 Counts)
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4. Dodatne primjedbe i prijedlozi:4. Dodatne primjedbe i prijedlozi:

4.1)

- (2 Counts)

/

Hvala i Vama!

Problem je što pojedinci ne rade gotovo nista osim nastavnih sati te bi trebalo povećati broj samostalnih radova nužnih za
napredovanje. 


